



Estado do Rio Grande do Sul
Município de Palmeira das Missões
Gabinete do Prefeito

**ERRATA DO EDITAL Nº 022/2018
DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado, visando a contratação de enfermeiro por prazo determinado para desempenhar suas funções junto a Secretaria Municipal de Saúde, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 266 de 2018, torna público ERRATA do Edital nº 022/2018, para nele fazer constar o que segue:

Onde se lê:

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO FINAL DE INSCRITOS NO PROCESSO SELETIVO
Nº 021/2018

Leia-se

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO PRELIMINAR DE INSCRITOS NO PROCESSO SELETIVO
Nº 021/2018

Palmeira das Missões, em 29 de junho de 2018.

Christiane M. da Silva, Assessora de Planejamento: Quelci D. S. Nequeira

Comissão Organizadora